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ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 8537/27-7-2020 Ερώτηση.

        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από τους βουλευτές, κ.κ.

Μαμουλάκη Χ., Φωτίου Θ., Αβραμάκη Λ., Αγαθοπούλου Ειρ., Αλεξιάδη Τρ., Αναγνωστοπούλου

Αθ., Αυλωνίτη Χρ., Βαγενά Α., Βαρδάκη Σ., Βέττα Κ., Δραγασάκη Ι., Ζαχαριάδη Κ., Ζεϊμπέκ

Χ., Θραψανιώτη Εμ., Λάππα Σπ., Μάλαμα Κ., Μεϊκόπουλο Αλ., Μουζάλα Ι., Νοτοπούλου Κ.,

Ξανθόπουλο Θ., Παπαδόπουλο Αθ., Παπανάτσιου Κ., Πούλου Π., Σαρακιώτη Ι., Σκουρολιάκο

Π.,  Συρμαλένιο  Ν.,  Τριανταφυλλίδη  Αλ.,  Φάμμελο  Σ.,  Χαρίτου  Δ.,  Χατζηγιαννάκη  Μ.,

Χρηστίδου Ρ. και Ψυχογιό Γ., σας πληροφορούμε τα εξής:

1. Η πρόσκληση για την επιχορήγηση των Υφιστάμενων Φορέων της Κοινωνικής και

Αλληλέγγυας  Οικονομίας  βρίσκεται  σε  φάση  επανασχεδιασμού.  Ο  επανασχεδιασμός  της

κρίθηκε  απαραίτητος,  προκειμένου  η  δράση  να  εναρμονιστεί  με  τους  ισχύοντες

ευρωπαϊκούς κανονισμούς και το εθνικό πλαίσιο για τις Κρατικές Ενισχύσεις, λαμβάνοντας

υπόψη και το θεσμικό πλαίσιο για τον COVID 19, ούτως ώστε να μην επιβαρυνθεί ο Κρατικός

Προϋπολογισμός με το ποσό των είκοσι εκατομμυρίων (20.000.000) ευρώ, όπως αρχικά είχε

σχεδιαστεί από την προηγούμενη Κυβέρνηση. 

2. Αναφορικά με το δεύτερο ερώτημα, επειδή αποδείχθηκε η αστοχία στο σχεδιασμό

της προηγούμενης πρόσκλησης καθώς δημιουργήθηκαν μόνο έντεκα (11) από τα ογδόντα

τέσσερα (84) Κέντρα Στήριξης, η δράση αυτή θα ενταχθεί σε ένα συνολικό πλέγμα δράσεων

που σχεδιάζεται, με βάση πλέον τις πραγματικές ανάγκες της αγοράς που έχουν προκύψει

λόγω COVID 19 και της συνεπακόλουθης οικονομικής κρίσης που πλήττει το σύνολο των

επιχειρήσεων  της  χώρας,  συμπεριλαμβανομένων  και  των  κοινωνικών  επιχειρήσεων.

Επισημαίνεται  ότι,  αναφορικά  με  τα  Περιφερειακά  Προγράμματα,  ο  σχεδιασμός  και  η

υλοποίηση  αυτών  δεν  αποτελεί  αρμοδιότητα  του  Υπουργού  Εργασίας  αλλά  των

Περιφερειαρχών. 
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3. Η 3η  Έκθεση για την Κοινωνική και Αλληλέγγυα Οικονομία έχει ολοκληρωθεί. Θα

δημοσιοποιηθεί μέχρι τις αρχές Σεπτεμβρίου 2020 και αφορά στα έτη 2019-2020. Η έκδοση

της  Έκθεσης  για  την  ΚΑΛΟ,  για  3η  συνεχή  περίοδο,  αποτελεί  σημαντικό  και  εργαλείο

αποτύπωσης  του  οικοσυστήματος  της  κοινωνικής  επιχειρηματικότητας  με  στοιχεία  που

απεικονίζουν τη σημερινή  πραγματικότητα.  Αξίζει  να σημειωθεί  ότι  η  επεξεργασία  των

στοιχείων, η σύνταξη και  η επιμέλεια της Έκθεσης πραγματοποιήθηκαν εξ ολοκλήρου από

τη  Διεύθυνση  Κοινωνικής  και  Αλληλέγγυας  Οικονομίας  του  Υπουργείου  Εργασίας  και

Κοινωνικών Υποθέσεων.

                                                         Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                          Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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